L.

Taller 1a
Algebra Lineal

Un vector es

a) dos puntos en el plano xy.

b) un segmento de recta entre dos puntos.

¢) unsegmento de recta dirigido de un punto a otro.

d) una coleccion de segmentos de recta dirigidos equivalentes.

SiP=(3,—-4)y O = (8. 6) el vector P_Q' tiene longitud

a) |3|+|-4] B) 3V +(—4) ¢ 3-8 +(-4-6)" I J8 =3y +(6—(—4)’
La direccidon del vector (4, 8) es

a) © b) tan"'(R—4) o) ()n d) tan”'(2)
Siu=(3.4)vv=(58).entoncesu + v

a) (7,13) b) (8.12) ¢) (2.4) d) (15.32)

Siu = (4. 3). entonces ¢l vector unitario con la misma direccion €s que u es

a) (0.4,0.3) b) (0.8.0.6) o) (£.2) &) (£.3)

De los problemas | al 16 encuentre la magnitud y direccion del vector dado.

1.

5.

9.

13.

17.

19.

v=(4,4) 2. v=(~4,4) 3 v=(3,-2) 4. v=(4.-4)
T & v=t-B-0y T w=AD 8. v=(1,v3)
v=(-2.3) 10. v=(—1,v3) 1. v=(L—-V3) 12. v=(3.2)
v=(-1,—3) 14, v=(L2) 15, v =(—5,8) 6. v=(11,—14)

Seau=(2,3)yvy=(-5.4). Encuentre &) 3u: b ) u + v; ¢) v — u: &) 2u — 7v. Bosqueje estos
vectores.

Secan=—-3i +2jyv=4i + 5. Encuentre: ¢)u + v:h)u — viec)v —u: d) —2u + 3v:
¢)2u — 3v; /) u + 2v. Bosgueje estos vectores,

Seau=2i — 3jyvv= —4i+ 6. Encuentre ¢) u + v: b) u = v; ¢) 3u: ) =7v; ¢) 8u — 3v;

[14v — 6u. Bosqueje estos vectores.

20.
21.
22.

Demuestre que el vector (-‘ —%) es un vector unitario.
Muestre que los vectores i y j son vectores unitarios.

Demuestre que el vector (]/\/E)l + (|/J5)] es un vector unilario.



De los problemas 24 al 29 encuentre un vector unitario que tenga la misma direcciéon que el
vector dado.

24. v =2+ 3j 25. v=4i— 6 26. v=1i-—j 27. v==3i+ 4

28. v=-3i— 8 29, v=uai tai a#0

Taller 1b
Algebra Lineal

AuToEVALUACION
L)
a) 1 B) (1) +{1-0)
¢) 0 d) i+]j
I (3.4)-(3,2) =
@) (3+3)4+2)=36 b) (3)3) + (4)N2) =17
) (3-3)2-4)=0 d) (3)3) - @2 =1

lil. El coseno del dngulo entrei + jei— jes ;
a) 0i + 0 5) 0 g V2 d 1f2+0
IV. Los vectores 2i — 12jy 3i + (3)j son
a) Ni paralelos ni ortogonales  5) Paralelos

¢) Ortogonales d) Idénticos

De los problemas 1 al 10 calcule el producto escalar de los dos vectores y el coseno del angulo
entre ellos.

l. u=i+jv=i-j 2. u=3i;v=-7j 3. u=2i—-3jv=—i+3j
4. u=-5iv=18j 5. u=oi;v=0j;o,Preales 6. u=—4i—2jv=5i+7]
7. u=2i+5jv="5i+2j 8. u=2i+5jv=>5i-2j 9. u=-3i+4jv=-2i-7j

10. wu=4i+5jv=>35i-4j



De los problemas 13 al 19 determine si los vectores dados son ortogonales, paralelos o ninguno
de los dos. Después esboce cada par.

13. u=3i+55v=—~6i—10] 14. u=2i+3jv=6i-4j
15. u=2i-3jv=—9i+6] 16. u=2i+3jv="06i+4j
17. u=2i+3j;v=—6i+4j 18. u=Ti;v= =23

19. u=2i—dj:v=—i+ 3

Del ejercicio 24 al 31 determine Proy ,u

24 u=3iiv=i+j 25. u=—-5fv=i+j}
26. u=2i —3j:v=—9i + G 27, u=2i+j;v=i—2§
28. u=2i+3jv=4i+]j 29 u=—-i—2v=5i+7j

0. u=i+jv=2-3f 3l. u=i+jv=2+3j



